
38. Issekutz Géza bankvezér, Arad. Született u.ott és középiskolai tanulmányait is ott végezte.
Pályáját Bécsben kezdte meg, ahol gazdasági tapasztalatait gyarapította. Majd az Arad megyei
Takarékpénztár kötelékébe lépett,  amelynek vezetésében vett  részt.  Az aradi pénzügyi életben
jelentős, tevékeny szerepet játszott.

Ezen erdélyi örmény gyökerű családok nevei az 1937-ben megjelent „Erdély Monográfiája" és
az 1941-ben megjelent „Magyar Vármegyei Szociográfiák" című személyi adattár kiadványokban
szerepelnek.

Kutatta, kijegyezte: Kolozsi Gergely István
ny. jogász

******
Olvasói levél

Dr. Gajzágó Aladár úr levelét néhány apróbb rövidítéssel közöljük:

Az Erdélyi Örmény Gyökerek 2003. novemberi számában előadást közöltek dr. Kabdebó Lóránt:
Hol is  lettem magyarörmény? címmel.  (Pontosabban: a Napút c.  folyóiratban megjelent cikk
utánnyomását közöltük - a szerk.) A  visszapillantást nagyra értékelem, annál is inkább, mert a
Kabdebókat rokoni szálak kötik össze a Gajzágókkal.

Az írás 9. oldalán Rózsa Sándorról szól. Bár nem az előadó állítja, de Rózsa Sándor fejét nem
Kovrig doktor vágta le, mert Zakariás József börtönorvos, aki Gajzágó Lukács dr-t követte az
intézményben. Zakariás felesége Gajzágó Teréz volt.

A fejet nem a királynak, vagy valami múzeumnak küldték, hanem a budapesti Kórbonctani
Intézetnek, ahol Lenhossék és Hermann Ottó is megvizsgálta. Rendelkezésre vágta le a fejét és
vette ki a szívét Zakariás, mert Rózsa Sándor ugyan analfabéta volt, de hallatlan intelligenciájú,
ezért voltak kíváncsiak az agytekervényekre.

Jókai Mór többször járt Szamosújváron nála és könyvet is írt róla és francia miniszterek jártak
hozzá. (A budapesti Kórbonctaniban egyik erdélyi utam után voltam és az igazgató, bár ígérte -
de nem találta - még 1944-ben megvolt Rózsa Sándor feje. Nekem megvan a 68 éves Rózsa
Sándor fényképe, amikor tüdőgyulladásban meghalt és az a sír is, a fakereszttel, amit a rabtársai
készítettek.)

/.../ A cikk említi, hogy Páskándy Géza 1956 után több évig raboskodott, tán Szamosújváron, 
ezzel érdekes lett volna foglalkozni.

Az Erdélyi Örmény Gyökerek 2003. decemberi számában indult a Régi Országos Személy
Adattárakban szereplő örménymagyar gyökerű nevesebb személyek kimutatása.

Az ötödik helyen Gajzágó Vilmos főszolgabírót említik.  Volt  nála nevesebb több személy,
miért kellett őt említeni?

******
Köszönetnyilvánítás

Köszönjük dr. Bisztray Tamásné adományát (10 ezer Ft) és dr. Mayer József adományát (5

ezer Ft), mellyel az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület működését támogatták.

******

A lovát ugrató szamosújvári „Nótás Kapitányról"


